

प्रेस नोट

विथ यू हमेशा अपवर दिलेल्या प्रत्येक डिजिटल सेवेसाठी महिंद्रा लावणार एक झाड

मुंबई, 5 जून 2020 – 20.7 अब्ज डॉलर्सच्या महिंद्रा समूहाचा भाग असलेल्या महिंद्रा अँड महिंद्रा लि. ने आज जागतिक पर्यावरण दिनाच्या निमित्ताने 5 जून 2020 पासून पुढचे 30 दिवस ग्राहक डिजिटल पातळीवर घेणार असलेल्या प्रत्येक सेवेसाठी एक झाड लावणार असल्याचे जाहीर केले आहे. ग्राहकांना महिंद्राच्या विथ यू हमेशा अपवर बुकिंगपासून पेमेंटपर्यंतची सेवा प्रक्रिया पूर्ण केल्यानंतर जगात एका झाडाची भर घालता येणार आहे.

जितक्या डिजिटल सेवा तितकी झाडे महिंद्राच्या हरियाली प्रकल्पांतर्गत लावली जाणार आहेत. लॉकडाऊनच्या मर्यादा उठवल्यानंतर अराकू व्हॅलीमध्ये ही झाडे लावली जातील.

महिंद्राने आपल्या सर्व कामकाजात पर्यावरणाप्रती असलेल्या जबाबदारीला कायम प्रथम प्राधान्य दिले आहे. पर्यावरणपूरक इंजिन्सपासून चॅनेल भागिदारांकडील कामात शाश्वतता आणण्यापर्यंत महिंद्रा हे जग हरित, स्वच्छ आणि जगण्यासाठी अधिक चांगले बनवण्यासाठी काम करत आहे.

पर्यावरणावर सकारात्मक परिणामाची निर्मिती

विथ यू हमेशा या विक्री पश्चात डिजिटल प्लॅटफॉर्मच्या मदतीने ग्राहकांच्या वाहन सेवा क्षेत्राचा अनुभवात डिजिटल पातळीवर क्रांतीकारी बदल करण्यात महिंद्रा आघाडीवर आहे. कंपनीने नुकतीच पूर्णपणे डिजिटल व संपर्कविरहीत सेवा लाँच केली आहे. या डिजिटायझेशनमुळे सुरक्षेची खात्री होतेच, शिवाय ग्राहकांची सोयही होते. त्याचबरोबर डिजिटल सेवांमुळे पर्यावरणावर सकारात्मक परिणामही होत आहे. डिजिटल सेवा उपलब्ध करून दिल्यामुळे सर्व्हिस केंद्रावर कागदाचे प्रिंटिंग करावे लागत नाही व पर्यायाने 40 टक्के कागदांची बचत होते.

त्याचप्रमाणे वाहन धुण्यासाठी लागणार्या पाण्याची बचत करण्यासाठी महिंद्रा एम- इको वॉशद्वारे ड्राय वॉश सेवा उपलब्ध करून देत पाणी वाचवत आहे. एम- इको वॉश हा वाहन धुताना पाणी वाचवणार्या पर्यायांचा सेट असून त्याच्या मदतीने 260 लीटर पाण्याची बचत करता येते. यामध्ये पर्यावरणपूरक स्वच्छता संयुगे (कोरडी/फेस) आणि अखे तंत्र (उच्च दाबाने पाणी/वाफ) यांचा वापर करून वाहन स्वच्छ धुतले जाते आणि पाण्याची 100 टक्के बचत केली जाते. जुलै 2019 मध्ये लाँच झाल्यापासून या पर्यावरणपूरक पद्धतीला पॅन भारतातील ग्राहकांनी चांगला प्रतिसाद दिला आहे.

- 66 हजार वाहनांची पाणी बचत करणार्या पद्धतीच्या मदतीने स्वच्छता
- 17 दशलक्ष लीटर्सपेक्षा जास्त पाण्याची बचत

अशा प्रकारच्या पाण्याची बचत करणार्या पद्धतीचा वापर करून घरीच वाहन धुता यावे यासाठी कंपनीद्वारे डीआयवाय किट्सही दिले जातात.

मीडिया संपर्क माहिती

मोहन नायर

उपाध्यक्ष (कम्युनिकेशन्स)

महिंद्रा अँड महिंद्रा लि.

लॅडलाइन - + 91 22 28468510

ईमेल - moohan.nair@mahindra.com